
1

Utry Oszkár

Feladó: Harmath Adrienn [Harmath.Adrienn@oc.hu]
Küldve: péntek 2020. május 22 15:22
Tárgy: MKB Bank - Partneri hírek - Jövedelem elfogadás

 
Kedves Partnereink! 
 
A tapasztalataink alapján azt látjuk, hogy az ügyfelek egyre aktívabbá váltak az elmúlt hetekben és kezdenek 
visszatérni, nyitnak az ingatlanpiaci tranzakciók felé. 
Abban szeretnék Titeket támogatni és Nektek segíteni, hogy ezt a felépülő keresletet mi az MKB Bankban milyen 
keretek között tudjuk megfinanszírozni. 
 
Első körben a jövedelem elfogadást tettük a fókuszba. Itt pár pontban adnánk tippeket Részetekre, mikor tud 
segíteni az MKB az egyes élethelyzetekben: 

        Első körben, munkaviszonyból vagy öregségi nyugellátásból származó jövedelemmel rendelkező ügyfeleket 
várunk. 

        Alapvetően nem teszünk különbséget határozott vagy határozatlan idejű munkaszerződések között. 
        Ha már három hónapja fennáll a munkaviszony és a bankszámlára is megérkezett az összeg, kezdhetjük az 

ügylet befogadásának előkészítését. Ha a munkabér és a munkáltató beazonosítható a 
bankszámlakivonaton, akkor a munkáltatói igazoláshoz sem ragaszkodunk. 

        Akkor sem hátrálunk meg, ha az ügyfél a jövedelmét külföldön szerzi meg, vagy ha egy külföldi állampolgár 
Magyarországon rendezte be az életét, itt lakik és dolgozik.  

        Azt is tudnotok érdemes, hogy ha az ügyfél jövedelmét számoljátok át, 100%-ban vesszük figyelembe az 
alábbiakat: Családi pótlék, GYES, GYED, CSED, GYET , a szolgálati járandóságot és a korhatár előtti ellátást is. 

        Ha olyan élethelyzettel találkoztok, ahol a munkáltató készpénzben adja a jövedelmet, és emiatt az ügyfél 
nem tart fenn bankszámlát, szintén kereshettek minket. Ez esetben bár nálunk bankszámlát kell nyitnia az 
ügyfélnek, de a kedvezményes ár feltételét a jóváírást, befizetéssel is teljesítheti. 

Keressetek minket és találjunk közösen megoldást ügyfeleink különböző élethelyzeteire! 
 
Üdvözlettel:  
 
MKB Bank Nyrt. – Értékesítési Partnerhálózat 
 

 

 

 


